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«Eχω μέσα μου 
ένα τέρας» Η «R» αποκαλύπτει την 

απολογία του 51χρονου 
από την Κρήτη που 
κατηγορείται για ασέλγεια 
σε βάρος τριών ανηλίκων

Ε
ίναι κάτι που δεν μπορώ να αποφύ-
γω. Εχω μέσα μου ένα τέρας και χρει-
άζομαι να εξεταστώ από ειδικούς ψυ-

χιάτρους, για να το αντιμετωπίσω». Σοκ προ-
καλεί η κυνική ομολογία ενός άνδρα ηλικίας 
51 ετών από την Κρήτη, που κατηγορείται για 
ασελγείς πράξεις κατά τριών ανηλίκων. Μάλι-
στα, ο κατηγορούμενος δεν δίστασε να κακο-
ποιήσει σεξουαλικά το ίδιο του το βαφτιστή-
ρι, όταν το αγόρι αυτό ήταν μόλις 14 ετών, αλ-
λά και ακόμα δύο κορίτσια από την ηλικία των 
πέντε ετών, με τα οποία επίσης συνδέεται οι-
κογενειακά. Η Realnews αποκαλύπτει σήμε-
ρα την απολογία και την εγκληματική δράση 
του 51χρονου σε βάρος των τριών παιδιών επί 
σειρά ετών, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται 
στο κατηγορητήριο.

Σε βάρος του κατηγορούμενου ασκήθηκε ποι-
νική δίωξη για κατάχρηση ανηλίκου σε ασέλγεια 
κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση, καθώς 
και για πορνογραφία ανηλίκου υπό τη μορφή 
παραγωγής και κατοχής παράνομου υλικού. Το 
κουβάρι άρχισε να ξετυλίγεται όταν το ενήλι-
κο σήμερα θύμα αποκάλυψε στους γονείς του 
όσα είχε βιώσει στο παρελθόν στα χέρια του 
αδίστακτου άνδρα, με τον οποίο είχε πνευμα-
τική σχέση, καθώς τον είχε βαφτίσει. Μια πρό-
σφατη συνάντησή τους στο οικογενειακό τρα-
πέζι πυροδότησε τα συναισθήματα του αγο-
ριού, που αποφάσισε να σπάσει τη σιωπή του.

Στο γραφείο του
Σύμφωνα με τα στοιχεία που συγκέντρωσαν οι 
Αρχές από την προανάκριση, ο δράστης προέ-
βαινε σε ασελγείς πράξεις στο βαφτιστήρι του 
από τον Δεκέμβριο του 2019 και για περίπου 
έναν χρόνο. Ο 51χρονος προσέγγισε το παιδί 
και άρχισε να συζητά μαζί του για τη σεξουα-
λική ζωή, για το πώς γίνεται η ερωτική πράξη, 
ενώ έβαζε τον ανήλικο να παρακολουθεί ταινί-
ες πορνό. Λίγο πριν από τα Χριστούγεννα του 
2019, κακοποίησε το παιδί για πρώτη φορά, 
στο γραφείο της επιχείρησης που διατηρεί στην 
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Κρήτη. Η κακοποιητική του συμπεριφορά, 
σύμφωνα με το κατηγορητήριο, επαναλή-
φθηκε και σε άλλους χώρους, ακόμη και στη 
θάλασσα. Το θύμα περιέγραψε τουλάχιστον 
δέκα περιστατικά ασέλγειας και κακοποιήσε-
ων. Ωστόσο, ο κατηγορούμενος, στην απο-
λογία του, φέρεται να έχει παραδεχθεί μό-
νο τα δύο από τα αποτρόπαια περιστατικά. 

Το εξοργιστικό, πάντως, είναι ότι στην 
απολογία του, ο 51χρονος νονός του θύ-
ματος, αν και ομολόγησε ότι ήρθε σε πα-
ράνομη και ανάρμοστη επαφή με το παι-
δί, ισχυρίστηκε ότι εκείνο τον προκάλεσε! 
«Εκείνος μου ζητούσε να συναντηθούμε», 
υποστήριξε ο κατηγορούμενος. Μάλιστα, 
προκειμένου να αποδείξει τον ισχυρισμό 
του, παρουσίασε ένα βίντεο από συνάντη-
σή του με τον 14χρονο, που είχε τραβήξει 
εν αγνοία του ανηλίκου, όπως υποστήριξε 
ο δεύτερος. Οπως είπε, είχε το συγκεκριμέ-
νο βίντεο στην κατοχή του για όλα αυτά τα 
χρόνια στην περίπτωση που θα του ζητού-
νταν ευθύνες κάποια στιγμή στο μέλλον!

Τα δύο κορίτσια
Πριν προλάβει η οικογένεια του αγοριού 
να συνειδητοποιήσει τι έχει συμβεί, ήρθε η 
αποκάλυψη της αδελφής του για να προκα-
λέσει νέο ισχυρό σοκ. Το κορίτσι υποστηρί-
ζει ότι είχε πέσει και εκείνο θύμα ασέλγειας 
από τον νονό και, μάλιστα, σύμφωνα με το 
κατηγορητήριο, όταν βρισκόταν στην ηλι-
κία μεταξύ πέντε και έξι ετών! «Το μόνο που 
παραδέχομαι είναι ότι της έκανα μασάζ και 
την άγγιξα», φέρεται να λέει ο κατηγορού-
μενος στην απολογία του.

Η αποκάλυψη της εγκληματικής του δρά-
σης κυκλοφόρησε από στόμα σε στόμα στην 
Κρήτη. Οι οικογένειες που τον γνώριζαν και 
συνδέονταν μαζί του άρχισαν να ρωτούν τα 
παιδιά τους αν ο άνδρας είχε περίεργη συ-
μπεριφορά απέναντί τους. Ετσι, ακόμη ένα 
κορίτσι υποστήριξε ότι ο κατηγορούμενος 
προέβη σε ασελγείς πράξεις, επίσης όταν 
εκείνο ήταν πέντε με έξι ετών. Μάλιστα, φέ-
ρεται να είναι αδελφή ενός άλλου παιδιού, 
το οποίο ο κατηγορούμενος επίσης έχει βα-
φτίσει! Ο 51χρονος, ενώπιον της ανακρίτρι-
ας, χαρακτήρισε υπερβολική τη μαρτυρία 
του δεύτερου κοριτσιού και δεν την αποδέ-
χθηκε. Ωστόσο, δεν έπεισε τους λειτουργούς 
της Δικαιοσύνης, με την ανακρίτρια και τον 
εισαγγελέα να διατάζουν την προφυλάκισή 
του και τον ίδιο να οδηγείται στις φυλακές 
της Τρίπολης.

Η οικογένεια του αγοριού, του οποίου η 
μαρτυρία άνοιξε τον ασκό του Αιόλου, δήλω-
σε παράσταση πολιτικής αγωγής προς υπο-
στήριξη της κατηγορίας. Η δικηγόρος της οι-
κογένειας Αλεξάνδρα Σπανάκη δήλωσε στη 
«R»: «Ασκήθηκε κακουργηματικού χαρακτή-
ρα δίωξη επί της καταγγελίας του παιδιού, το 
οποίο είχε το θάρρος, συνεπικουρούμενο από 
τους γονείς του, να καταγγείλει τα περιστατι-
κά σε βάρος του. Επιφυλασσόμαστε για κά-
θε νόμιμο δικαίωμα και αναμένουμε φυσικά 
την κρίση της Δικαιοσύνης».

Η δικΗγόρός της 
οικογένειας των παιδιών, 

Αλεξάνδρα ςπανάκη


